BQ GIAO DUC VA PAO TAO KY THI TOT NGHIEP TRUNG HQC PHO THONG NAM 2020
PE THI THAM KHAO Bai thi: KHOA HQC TU NHIEN
Mén thi thanh phan: HOA HQOC
Thoi gian lam bai: 50 phut, khdng ké thoi gian phat dé

e Cho nguyén tir khdi cua cac nguyén té:
H=1;,C=12; N=14; 0=16; Na=23; Mg =24; Al =27; S=32; Cl = 35,5; K= 39; Fe =56; Ca =
40; Cr =52; Mn =55; Cu = 64; Zn = 65; Ag = 108; Ba = 137

e Céc thé tich khi déu do ¢ diéu kién tiéu chuan; gia thiét cac khi sinh ra khong tan trong nudc.

Cau 1. Kim loai nao sau day c6 tinh khtr yéu nhat?

A. Ag. B. Mg. C. Fe. D. Al
Cau 2. Kim loai ndo sau ddy tan hét trong nudc du ¢ nhiét do thuong?
A. Ag. B. Na. C. Mg. D. Al
Cau 3. Khi X duoc tao ra trong qua trinh dbt nhién lidu hda thach, gay hiéu tng nha kinh. Khi X 1a
A. COa.. B. Ho. C. Na. D. O..
Cau 4. Thiy phan hoan toan 1 mol chét béo, thu duoc
A. 1 mol etylen glicol. B. 3 mol glixerol.
C. 1 mol glixerol. D. 3 mol etylen glicol.

Cau 5. Kim loai Fe tac dung vaéi dung dich nao sau day sinh ra khi H2?

A. HNO:s dac, nong. B. HCI. C. CuSOa. D. H2SO4 ddc, nong.
Cau 6. Dung dich chat nao sau day lam quy tim chuyén mau xanh?
A. Anilin. B. Glyxin. C. valin. D. Metylamin.
Cau 7. Cong thuc cua nhdm clorua la
A. AICl3 B. Alx(SOa)s. C. Al(NO3)a. D. AlBrs.
Cau 8. Sit ¢6 s6 oxi hda +2 trong hop chit nao sau day?
A. FeCl.. B. Fe(NO3)a. C. Fe2(S04)s. D. Fe20a.
Cau 9. Chét nao sau day khong tham gia phan @ng triing hop?
A. Propen. B. Stiren. C. Isopren. D. Toluen.
Cau 10. Trong cong nghiép, kim loai nao sau day duoc diéu ché bang phuong phéap nhiét luyén?
A. Mg. B. Fe. C. Na. D. Al.
Cau 11. Sb nguyén tir oxi trong phan tir glucozo 1a
A. 3. B. 4. C.5. D. 6.

Cau 12. Hidroxit nao sau day dé tan trong nuéc & diéu kién thuong?
A. AI(OH)s. B. Mg(OH)a. C. Ba(OH)>. D. Cu(OH)..
Cau 13. Nudc chtra nhiéu ion nao sau day duoc goi 1a nudc cing?

2+

A. ca’, Mg B. Na',K". C. Na'",H". D.H",

Cau 14. Cong thuc cua sit (II1) hidroxit 1a
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A. Fe(OH)s. B. Fe20s. C. Fe(OH)a. D. FeO.
Cau 15. Cho khi Hz du qua 6ng dung m gam Fe,O3 nung néng. Sau khi cac phan ng xay ra hoan toan,

thu dugc 5,6 gam Fe. Gia tri ciam la

A. 8,0. B. 4,0. C. 16,0. D. 6,0.
Cau 16. Hoa tan hoan toan 2,4 gam Mg bang dung dich HCI du, thu duoc V lit khi Ha. Gia tri cua V 1a
A. 2,24, B. 1,12. C. 3,36. D. 4,48.

Cau 17. Nghién nho 1 gam CH3COONa ciing véi 2 gam voi tdi xat (CaO va NaOH) rdi cho vao day 6ng
nghiém. Pun néng déu éng nghiém, sau d6 dun tap trung phan c6 chia hdn hop phan tng Hidrocacbon
sinh ra trong thi nghiém trén la
A. metan. B. etan. C. etilen. D. axetilen.
Cau 18. Phéat biéu nao sau day dang?
A. Anilin 1a chat khi tan nhiéu trong nuéc. B. Gly-Ala-Ala c6 phan &tng mau biure.
C. Phan tir Gly-Ala c6 bén nguyén tir oxi. D. Dung dich glyxin lam quy tim chuyén mau do.
Cau 19. Cho 90 gam glucozo 1én men ruou véi hiéu suat 80%, thu duoc V lit khi CO2. Gia trj cua V 1a
A.17,92. B. 8,96. C. 22,40. D. 11,20.
Cau 20. Cho 0,1 mol Gly-Ala tac dung vai dung dich KOH du, dun nong. Sau khi cac phan tng xay ra
hoan toan, sé mol KOH da phan tng 1a
A.0,2. B.0,1. C.0,3. D. 0,4.
Cau 21. Phan ttng hoa hoc nao sau day c6 phuong trinh ion rit gon: H* + OH~ —— H,0?

A. KOH +HNO, > KNO,+H,O. B. Cu(OH), +H,80, —— CusO, +2H 0.

C. KHCO,+KOH - K,CO, +H,0. D. Cu(OH), +2HNO, > Cu(NO,) +2H,0.

Cau 22. Chét ran X v6 dinh hinh, mau tring, khong tan trong nuéc ngudi. Thiy phan X véi xuc tac axit
hoic enzim, thu dugc chat Y. Chat X va Y lan luot Ia

A. tinh bot va glucozo. B. tinh bdt va saccarozo.

C. xenlulozo va saccarozo. D. saccarozo va glucozo.
Cau 23. Phét biéu nao sau day sai?

A. Nhung day thép vao dung dich HCI c6 xay ra an mon dién hoa hoc.

B. Nhém bén trong khdng khi ¢ nhiét d6 thuong do 6 16p mang oxit bao vé.

C. Thach cao nung c6 cong thirc CaS04.2H20.

D. Kim loai Na duoc bao quan bang cach ngdm chim hoan toan trong dau hoa.
Cau 24. Thuy phan este X c6 cong thic C4HgO2, thu dugc ancol etylic. Tén goi cua X la

A. etyl propionat. B. metyl axetat. C. metyl propionat. D. etyl axetat.
Cau 25. Cho luong du Fe 1an luot tac dung véi cac dung dich: CuSO4, HCI, AgNO3, H2SO4 lodng. Sau
khi cac phan @ng xay ra hoan toan, sé truong hop sinh ra mudi sat(l1) 1a

A Ll B. 2. C.3. D. 4.
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Cau 26. Cho cac polime sau: poli(vinyl clorua), poli(metyl acrylat), poli(etylen terephtalat), nilon-6,6. S&
polime dugc didu ché bang phan tng tring ngung 1a

A. 1l B. 2. C.3. D. 4.
Cau 27. Bé hoa tan hoan toan 1,02 gam Al.O3 can dung téi thiéu V ml dung dich NaOH IM. Gia trj cua
V la

A. 20. B. 10. C. 40. D.5.
Cau 28. Thuc hién phan (ng este hda gitra 4,6 gam ancol etylic véi lugng du axit axetic, thu dugc 4,4
gam este. Hiéu suat phan tng este hda la

A. 30%. B. 50%. C. 60%. D. 25%.
Cau 29. Cho 0,56 gam hdn hop X gébm C va S tac dung hét véi lugng du dung dich HNO3 dic, néng, thu
dugc 0,16 mol hdn hop khi gom NO2 va CO2. Mat khac, d6t chay 0,56 gam X trong 02 du roi hap thy
toan bd san pham vao dung dich Y chtra 0,02 mol NaOH va 0,03 mol KOH, thu dugc dung dich chaa m
gam chit tan. Biét cac phan ng xay ra hoan toan. Gid tri caa m 1a

A. 3,64. B. 3,04. C. 3,33. D. 3,82.
Cau 30. Xa phong hoa hoan toan m gam hdn hop E gdom cac triglixerit bang dung dich NaOH, thu dugc
glixerol va hdn hop X gom ba mubi C17HxCOONa, C1sH31:COONa, C17HyCOONa ¢4 ti I¢ mol tuong g
14 3 : 4 : 5. Hidro hoa hoan toan m gam E, thu duoc 68,96 gam hdn hop Y. Néu dét chay hoan toan m
gam E thi can vira da 6,14 mol O,. Gia tri ciam la

A. 68,40. B. 60,20. C. 68,80. D. 68,84.
Cau 31. Cho céc phat biéu sau:

(a) Cho dung dich NH; vao dung dich AICI3 c6 xuét hién két taa.

(b) Nhiét phan hoan toan Cu(NOs), tao thanh Cu.

(c) HAn hop Na20 va Al (ti 18 mol 1 : 1) tan hét trong nuée du.

(d) Trong cong nghiép duoc pham, NaHCO; dugc dung dé diéu ché thudc dau da day.

(e) Trong cong nghiép, Al duoc san xuit bang phuong phéap dién phan nong chay AICls.
S6 phat biéu dung 1a

A. 3. B. 4. C.5. D. 2.
Cau 32. Cho este hai chuc, mach hd X (C7H1004) tac dung véi lugng du dung dich NaOH, dun noéng, thu
duoc ancol Y (no, hai chirc) va hai mudi cua hai axit cacboxylic Z va T (Mz < Mr). Chat Y khong hoa tan
dugc Cu(OH)2 trong méi trudng kiém. Phat biéu nao sau day sai?

A. Axit Z c6 phan ng trang bac.

B. Oxi héa Y bang CuO du, dun néng, thu dugc andehit hai chuc.

C. Axit T c6 dong phan hinh hoc.

D. C6 mét cdng thuc ciu tao théa man tinh chét cua X.
Cau 33. Nung néng a mol hdn hop gém: axetilen, vinylaxetilen va hidro (v&i xuc tac Ni, gia thiét chi xay
ra phan (ng cong Hz), thu duoc hdn hop Y ¢4 ti khdi so véi Hz 1a 20,5. D6t chay hoan toan Y, thu dwgc

0,3 mol CO2 va 0,25 mol H,0. Biét cac phan tng xay ra hoan toan. Gié tri cua a 1a
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A. 0,20. B. 0,25. C.0,15. D. 0,30.
Cau 34. Dan tir tir dén du khi CO2 vao dung dich chtra 0,01 mol Ca(OH)2. Su phu thudc cua khéi luong
két tua (y gam) vao thé tich khi CO, tham gia phan tmg (x lit) dwoc biéu dién nhu d6 thi:

y

3m

Giatriciam la

A. 0,20. B. 0,24. C.0,72. D. 1,00..
Cau 35. Cho céc phéat biéu sau:
(a) Thay phan hoan toan xenlulozo hay tinh bot déu thu duoc glucozo.
(b) Thuy phan hoan toan cac triglixerit luén thu dugc glixerol.
(¢) To poliamit kém bén trong dung dich axit va dung dich kiém.
(d) Mudi mononatri glutamat dwgc @ng dung lam mi chinh (bot ngot).
(e) Saccarozo ¢6 phan tng trang bac.
S6 phét biéu dung 1a

A. 2. B. 4. C.3. D.5.
Cau 36. Pién phan dung dich X gom 0,2 mol NaCl va a mol Cu(NOs), (Vi cac dién cuc tro, mang ngin
xbp, cudng do dong dién khong thay ddi), thu dugc dung dich Y ¢6 khéi luong giam 17,5 gam so véi
khéi lwong cua X. Cho m gam Fe vao Y dén khi cac phan tng xay ra hoan toan, thu dugc dung dich Z,
khi NO (san pham khir duy nhat caa N*®) va (m — 0,5) gam hdn hop kim loai. Gia thiét hiéu suat dién
phan 1a 100%, nudc bay hoi khong dang ké. Gia tri cua a la

A. 0,20. B. 0,15. C. 0,25. D. 0,35.
Cau 37. Tién hanh thi nghiém xa phong héa chat béo:
Budc 1: Cho vao bét s nho khoang 2 ml dau dira va 6 ml dung dich NaOH 40%.
Budc 2: Pun s6i nhe hdn hop, lién tuc khudy déu bang diia thuy tinh khoang 30 phdt va thinh thoang
thém nudc cit dé gitr cho thé tich hdn hop khong doi rdi dé ngudi hdn hop.
Budc 3: R6t thém vao hdn hop 7 — 10 ml dung dich NaCl b&o hoa nong, khuiy nhe roi dé yén hdn hop.
Phat biéu nao sau day dung?

A. Sau budc 3, thay c6 16p chat rin mau tring ndi I1&n la glixerol.

B. Thém dung dich NaCl bdo hoa nong dé 1am ting hiéu suat phan ung.

C. O budc 2, néu khong thém nudc cat, hdn hop bi can kho thi phan ang thuy phan khong xay ra.

D. Trong thi nghiém nay, c6 thé thay dau dira baing dau nhon boi tron may.
Cau 38. Hon hop X gom ba este mach hé déu tao boi axit cachoxylic véi ancol no, trong dé c6 hai este
don chtrc va mot este hai chuc. D4t chay hoan toan 3,82 gam X trong O, thu duoc H20 va 0,16 mol COx.

Mt khac, cho 3,82 gam X phan tng vira da véi dung dich NaOH, thu duoc hdn hop Y gém hai ancol
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ddng dang ké tiép va dung dich chira 3,38 gam hdn hop mudi. Bun ndng toan bd Y véi H2SO4 dic, thu
duoc ti da 1,99 gam hdn hop ba ete. Phan tram khdi lwong cua este c6 phan tir khdi nho nhét trong X 1a

A. 23,04%. B. 38,74%. C. 33,33%. D. 58,12%.
Cau 39. bét chay hoan toan 6,46 gam hdn hop E gém ba este no, mach h¢ X, Y, Z (déu tao boi axit
cacboxylic va ancol; Mx < My < Mz < 248) can vira dii 0,235 mol O, thu dugc 5,376 lit khi CO2. Cho
6,46 gam E tac dung hét vai dung dich NaOH (liy du 20% so véi lugng phan wng) rdi chung cat dung
dich, thu dugc hdn hop hai ancol dong ding ké tiép va hdn hop chét rin khan T. Dét chay hoan toan T,
thu dugc Na,CO3, CO, va 0,18 gam H20. Phan tir khéi cua Z 1a

A. 160. B. 74, C. 146. D. 88.
Cau 40. Han hop E gdbm chit X (CnH2n.404N2) va chit Y (CmHam+302N) déu la cac mubi amoni cua axit
cacboxylic vai amin. Cho 0,12 mol E tac dung vira da vai dung dich chira 0,19 mol NaOH, dun nong, thu
duoc san pham hiru co gdm 18,24 gam mot mudi va 7,15 gam hdn hop hai amin. Phan tram khéi luong
cua Y trong E la

A. 31,35%. B. 26,35%. C. 54,45%. D. 41,54%.

Pap an
1-A 2-B 3-A 4-C 5-B 6-D 7-A 8-A 9-D 10-B
11-D 12-C 13-A 14-A 15-A 16-A 17-A 18-B 19-A 20-A
21-A 22-A 23-C 24-D 25-D 26-B 27-A 28-B 29-A 30-A
31-A 32-C 33-A 34-A 35-B 36-D 37-C 38-B 39-C 40-A
LOI GIAI CHI TIET

Cau 1: Pap an A
Cau 2: Pap an B
Cau 3: Pap an A
Cau 4: Pap an C
Cau 5: Pap an B
Cau 6: Pap an D
Cau 7: Pap an A
Cau 8: Pap an A
Cau 9: Pap an D
Cau 10: bap an B
Cau 11: Pap an D
Cau 12: Pap an C
Cau 13: Pap an A
Cau 14: Pap an A
Cau 15: Pap an A
Nre=0,1

B4o toan Fe — nre2o3z = 0,05
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— MFre203 = 8 gam

Cau 16: Pap an A

Bao toan electron — ny2 = nwg=0,1

— Vh2= 2,24 lit

Cau 17: Pap an A

CH3COONa + NaOH — CH4 + Na;CO3

— Hidrocacbon sinh ra la CHs (metan).

Cau 18: Pap an B

A. Sai, anilin 14 chat long, khong tan trong nudc.
B. Pung, dung dich cac peptit c6 tir 3 mét xich tro 1&n ¢6 phan (g mau biure.
C. Sai, ¢06 3 oxi (CsH10N205)

D. Sai, dung dich glyxin trung tinh.

Cau 19: Pap an A

NceH1206 = 0,5

CeH1206 — 2C2Hs0H + 2CO»

— V02 thyc té thu duec = 1.22,4.80% = 17,92 lit
Cau 20: Pap an A
Gly-Ala + 2KOH — GIlyK + AlaK + H20

— Nkon = 0,2 mol

Cau 21: Pap an A

A. H"+ OH"— H20

B. Cu(OH); + 2H* — Cu?" + 2H,0

C.HCOs™ + OH™ — COs*" + H20

D. Cu(OH)z + 2H* — Cu?* + 2H,0

Cau 22: Pap an A

Chét X va Y lan luot 12 tinh bot va glucozo.

(CeH1005)n + NH20 — nCsH1206 (XUc t&c axit hoac enzim).

Cau 23: Pap an C

A. Pung, cap dién cuc la Fe-C

B. Dlng

C. Sai, thach cao nung 1a CaSO4.H20 hoic CaS04.0,5H,0. Thach cao séng 1a CaS04.2H:0.
D. Pung, Na khéng tac dung véi dau hoa (ban chét 1a hidrocacbon), diu hoéa ngin Na tiép xdc véi moi
truong.

Cau 24: P4ap 4n D

X la etyl axetat (CH3COOC;Hs):
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CH3COOC;Hs + H20 & CH3COOH + C2HsOH
Cau 25: Pap 4n D

Ca 4 trudng hop déu sinh ra mudi Fe(lI):

Fe + CuSO4 — FeSO4 + Cu

Fe + 2HCI — FeCl, + H2

Fe + 2AgNOs — Fe(NOs)2 + Ag

Fe + H.SO4 lodng — FeSO4 + H»

Cau 26: Pap an B

C6 2 polime duoc diéu ché tir phan ¢ng tring ngung 1a poli(etylen terephtalat), nilon-6,6.

Cau 27: Dép 4n A

Naizoz = 0,01
AlbO3 + 2NaOH — 2NaAIlO; + H>0
0,01...... 0,02

— VddnaoH = 20 ml

CAau 28: P4p 4n B

C2HsOH + CH3COOH — CH3COOC:Hs + H20
NC2H50H phan ang = NcHacooczhs = 0,05 mol
— Higu suat = 0,05.46/4,6 = 50%

Cau 29: Pap an A

DPitu, vIasé mol Cvas

— mx =12u + 32v =0,56 (1)

Nco2 = U — Nnoz2= 0,16 —u

Bao toan electron: 4u + 6v =0,16 — u (2)
(1)(2) »u=0,02;v=0,01

D& thay 1 < now-/Nro2 < 2 Nén tao c4c mMudi RO > Va HRO,

NHero3 = 0,03, NHzo = N kigm = 0,05

Bao toan khdi lugng: Mr2ro3 + MaoH + MkoH = M + Mi20
— m = 3,64 gam

Cau 30: Pap an A

C trung binh ciamuéi = (18.3 + 16.4 + 18.5)/(3 + 4 + 5) = 52/3
— C trung binh ciaE = 3.52/3 + 3 =55

Quy dbi E thanh (HCOO)3CsHs (a), CHz (49a) va Ha (-b) (Tinh ncrz = 55a — 6a)

my = 176a + 14.49a = 68,96
No2=5a + 1,5.49a - 0,5b = 6,14
—a=0,08;b=0,28

— Mg = 68,40 gam

Cau 31: Pap an A
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(a) bung.

3NHs + 3H,0 + AICI3 — AI(OH)s + 3NH4CI
(b) Sai:

2Cu(NO3z)2 — 2CuO + 4NO> + O2

(c) bung: Na2O + H,O — 2NaOH

Al + NaOH + H20 — NaAlO2 + 1,5H:

(d) bung

(e) Sai, dién phan néng chay Al,O:s.

Cau 32: Pap an C

X + NaOH — 2 mubi + Ancol Y

Y khdng hoa tan Cu(OH), nén it nhat 3C.

— X la HCOO-CH2-CH2-CH2-O0C-CH=CH:
Y la HO-CH2-CH,-CH2-OH

Z la HCOOH

T la CH2=CH-COOH

A. Dung

B. Dung:

CH20H-CH2-CH20H + 2CuO — CH2(CHO); + 2Cu + 2H,0
C. Sai

D. blng

Céu 33: Pap an A
C:H=03:(0,252)=3:5

— Y ¢6 dang (CzHs)n

— My=41n=205.2—>n=1

Vay Y la CsHs (0,1 mol).

Phan tng cong Hz khong lam thay d6i s6 C nén céc hidrocacbon trong X c¢6 cong thirc chung CsHs.
CsHz + Hz — C3Hs

0,1...,1.......... 0,1

— Nx = NcaH3 + N2 = 0,2

Céu 34: Pap an A

Poan 1:

CO2 + Ca(0OH),; — CaCOs + H20

— Nco2 = Ncacoz & M/100 = V/22,4 (1)
Doan 2:

CO2 + H20 + CaCO3 — Ca(HCO3):

Tai diém (7V, 3m), cac san pham Ia:

Ncacosz = 3m/100
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— Nca(Hcos)2 = 0,01 — 3m/100

Bao toan C — 3m/100 + 2(0,01 — 3m/100) = 7VV/22,4 (2)

Thé (1) vao (2) » m=0,2

Cau 35: Pap an B

(a) bung, phan ung chung:

(C6H1005)n + NH20 — NCeH1206

(b) bung.

(c) bung

(d) bung

(e) Sai

Cau 36: Pap an D

Y + Fe thoat khi NO nén Y chira H" — Bén anot da c6 O».

Y + Fe thu duoc hon hop kim loai nén Cu?* van con du.

Anot: nc2 = 0,1 va noz = X

Catot: ncy =y

Bao toan electron: 0,1.2 + 4x = 2y

m giam = 0,1.71 + 32x + 64y = 17,5

— X =0,025;y=0,15

NH+ = 4No2 — Nno = NH+/4 = 0,025

Ncw2+du=Z

Bao toan electron: 2nre phan img = 3nno + 2Ncw2+ du

— Nrephanang = Z + 0,0375

— m—56(z +0,0375) + 64z =m - 0,5

—z=0,2

BaotoanCu —a=y+2z=0,35

Céu 37: Pap an C

A. Sai, 16p chat ran mau trang noi Ién la xa phong.

B. Sai, thém dung dich NaCl bao hoa dé xa phong dé tach ra khoi hdn hop phan tng (do xa phong khong
tan trong dung dich mudi), mat khac, dung dich NaCl lam ting ti trong cua hdn hop, gilp xa phong néi
Ién.

C. Pung, phan ung thity phan ludn can c6 mat H20. Néu dé can, phan tng khong xay ra.
D. Sai, diu boi tron ban chat hidrocacbon, khong thé xa phong hoa.
Céu 38: bap an B

bat ny = Nnaon=¢€

Tach nudce cua Y — nnzo = 0,5€

Bao toan khdi luong: my = Muzo + M ete = 9e + 1,99

Bao toan khéi lugng cho phan tng xa phong héa:
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3,82+40e=3,38+9% +1,99 - e=0,05

— My = 48,8 — Y gom C,HsOH (0,04) va CsH;OH (0,01)
Bao toan C — Ncmusi) = Neq)— Negy) = 0,05

D& thay Ncmuéi) = NNaon — Mudi gdm HCOONa (0,03) va (COONa)2 (0,01)
Két hop s6 mol mubi va ancol ta dugc X chua:
(COOC:2Hs)2 (0,01)

HCOOC;Hs (0,04 — 0,01.2 = 0,02)

HCOOC3H; (0,01)

— %HCOOC:Hs = 38,74%

Cau 39: Pap an C

Ncoz = 0,24

Bao toan khéi lugng — nNhzo = 0,19

— NoE) = (Me — Mc—my)/16 = 0,2

— NNaOH phan ang = 0,1 va NNaow de = 0,02

D6t T (mudi + NaOH du) — nH20 = 0,01 = nNaOH du/2 nén cac mudi déu khéng con H.

— C4c mudi déu 2 chirc — Céc ancol déu don chirc.
Muébi no, 2 chuc, khong c6 H duy nhét 1a (COONa),

E + NaOH (0,12) — T + Ancol

Bao toan H — Nkancony = 0,48

NAncol = NNaoH phan ung = 0,1

S6 H(ancol) = 0,48/0,1 = 4,8 — Ancol gém CH3OH (0,06) va C2HsOH (0,04)
X 14 (COOCHs),

Y la CH300C-COOC:Hs

Z la (COOCzHs), — Mz = 146

Cau 40: Pap an A

Ne =nx +ny=0,12

NNaoH = 2Nx + ny = 0,19

— nx=0,07; ny =0,05

Theo chét Y thi mubi hitu co duy nhat s& don churc.

— N muéi = NNaoH = 0,19 — M musi = 96

Mudi 12 C2HsCOONa.

— X dang (CzHsCOONH3)2A va Y 1a C2HsCOONH:B
— Amin gém A(NHz)2 (0,07) va BNH; (0,05)

mAmin = 0,07(A + 32) + 0,05(B + 16) = 7,15

— 7A +5B =411

— A = 28; B = 43 |a nghiém duy nhét.

X 1a (C2HsCOONH3)2C2Ha va Y 1a CoHsCOONH3CsH7— %Y = 31,35%

Trang 10



